

ОДГОРИЦА - Црногорски премијер Здравко Кривокапић изјавио је да ће његова влада инсистирати да се расветле сви случајеви напада на новинаре и додао да својевремено убиство уредника подгоричког Дана представља "велику мрљу" за цело друштво.

Кривокапић је за подгорички Дан рекао да се до сада није могло говорити о слободи медија у Црној Гори због свих напада на новинаре, који су професионално обављали свој посао.



"Инсистираћемо да се расветле сви случајеви напада на новинаре. Слобода медија један је од приоритета ове владе, која ће радити на побољшању амбијента у ком медији у Црној Гори делују. Зато је овај датум важан да се подсетимо колико су слободни медији важни за нас као грађане ове државе", казао је Кривокапић поводом Дана новинара, који се у Црној Гори обележава 23. јануара.

Премијер је навео да се не могу заборавити ни друга недела против новинара, међу

којима је и напад на новинарку Вијести Оливеру Лакић.

Душко Јовановић је убијен 27. маја 2004. године када је на њега испред редакције Дана из мрака испаљен рафал.

Налогодавци и извршиоци убиства још су ван домашаја правде и нису процесуирани, највише захваљујући пропустима у истрази.

Осуђен је само Подгоричанин Дамир Мандић, и то за кривично дело саизвршилаштво у убиству Јовановића.

Он се током поступка бранио ћутањем, а осуђен је на 19 година затвора.

Министар унутрашњих послова Сергеј Секуловић је поводом Дана новинара оценио да постоји утемељена забринутост у погледу слободе изражавања и медијског амбијента, у којем су забележени одређени помаци у истрагама случајева напада на имовину медија, док остају нерасветљени најтежи напади на новинаре, пре свега убиство главног и одговорног уредника Душка Јовановића.

Секуловић је казао да овако запажање за црногорске институције не може и не сме бити предмет преговарања, јер слобода говора и независност медија су један од главних показатеља демократског друштва и државе која почива на владавини права.

"Систем мора у потпуности заштитити безбедност новинара и ефикасно реаговати на нападе на њихов телесни и професионални интегритет", рекао је Секуловић.

Он је додао да се и ове године Дан медија дочекује без одговора на питање ко су сви учесници извршења убиства Душка Јовановића, ко је наручилац, који је мотив, али и ко је одговоран јер истрага није довела до расветљавања.

"Кређибилитет црногорских институција зависи од расветљавања овог монструозног чина", истакао је још Секуловић.

(Танјуг)